

Курская область присоединяется к всероссийской акции «Урок цифры»

С 14 по 24 мая 2019 года в рамках всероссийской акции «Урок цифры» пройдет урок по теме «Безопасность в Интернете».

Акция представляет собой цикл необычных уроков информатики с практической тренировкой навыков программирования. Участие в «Уроке цифры» позволит каждому ученику проявить себя в этом. А для учителей это — возможность повысить интерес школьников к информатике с помощью современных игровых и интерактивных технологий в обучении.

Урок направлен на развитие ключевых компетенций цифровой экономики у школьников, а также на формирование навыков поведения в сети Интернет с целью обеспечения информационной безопасности.

В майской акции «Урок цифры» примут участие специалисты комитета цифрового развития и связи Курской области, которые в игровой форме поведают школьникам о премудростях защиты и безопасности информации в сети интернет.

«Урок цифры» пройдет во всех школах Курской области с 1 по 11 класс.